
Gemeinde Dünserberg

6822 Dünserberg Dünserberg, den 22.04.2015

NIEDERSCHRIFT

über die am Montag, den 20.04.2015, um 20.00 Uhr im Sitzungszimmer der Gemeinde Dünserberg, unter
dem Vorsitz des Bürgermeisters abgehaltene 2. Sitzung der Gemeindevertretung.

Anwesend: Bürgermeister Walter Rauch, Vizebgm. Markus Hartmann
Gemeindevertreter: Gabriel Amann, Daniela Amann-Hartmann, Daniel Mally, Johannes Lins, Mag.

Gerhard Fruhauf, Josef Zimmermann, Walter Sohm
Ersatzvertreter: Kilian Moll, Thomas Lins, Marcel Rauch

Der Vorsitzende begrüßt die Mitglieder und Ersatzmitglieder der Gemeindevertretung und stellt die
ordnungsgemäße Einladung und Beschlussfähigkeit derselben fest.

TAGESORDNUNG

1. Genehmigung der letzten Niederschriften
2. Wahl von Ausschüssen und Delegierten
3. Berichte
4. Freie Anträge und Allfälliges

BESCHLÜSSE

1. Die Niederschriften vom 23.02.2015 und 23.03.2015 werden einstimmig genehmigt.

2. Wahl von Ausschüssen und Delegierten:
Alle Ausschussmitglieder bzw. Delegierten und Ersatzdelegierten wurden in gesonderter
Abstimmung durch die Gemeindevertretung jeweils einstimmig gewählt:

Überprüfungsausschuss:
Vorsitz: Daniel Mally
Mitglieder: Josef Zimmermann, Mag. Gerhard Fruhauf
Ersatzmitglieder: Walter Sohm, Thomas Lins, Kilian Moll

Grundverkehrs- Ortskommission:
Vorsitzender: Bgm. Rauch Walter
Ersatz-Vorsitzender: Vizebgm. Hartmann Markus

1. Mitglied: Walter Sohm Ersatz: Marcel Rauch
2. Mitglied: Mag. Gerhard Fruhauf Ersatz: Gerold Hartmann
3. Mitglied: Gabriel Amann Ersatz: Josef Zimmermann

Kinder, Jugend, Familie, Sport:
Vorsitz: Daniela Amann-Hartmann
Mitglieder: Thomas Lins, Marcel Rauch, Daniel Mally, Felix Pachner

Frauenbeauftragte: Amann-Hartmann Daniela



Schlichtungsstelle: Kilian Moll, Gerold Hartmann

Sozialausschuss:
Vorsitz: Müller Christine
Mitglied: Amann-Hartmann Daniela

Sozialzentrum Jagdberg:
Delegierter: Bgm. Rauch Walter
Ersatzdelegierter: Vizebgm. Markus Hartmann

Krankenpflegeverein Jagdberg:
Delegierter: Bgm. Rauch Walter
Ersatzdelegierter: Vizebgm. Markus Hartmann

Delegierter in den Jagdausschuss:
Delegierter: Mag. Gerhard Fruhauf
Ersatz: Josef Zimmermann

Umweltverband:
Delegierter: Vizebgm. Hartmann Markus
Ersatzdelegierter: Lins Reinold

Standesamt- u. Staatsbürgerschaftsverband Satteins:
Delegierter: Bgm. Rauch Walter
Ersatzdelegierter: Vizebgm. Markus Hartmann

Hauptschule Satteins:
Vertreter: Bgm. Rauch Walter
Ersatzvertreter: Vizebgm. Markus Hartmann

REGIO-Walgau Bezirk Feldkirch:
Delegierte: Vizebgm. Markus Hartmann, Mag. Gerhard Fruhauf

LAG Bludenz-Walgau-Vorderland
Delegierte: Vizebgm. Markus Hartmann
Ersatzdelegierter: Mag. Gerhard Fruhauf

WFI-Generalversammlung:
Delegierter: Bgm. Walter Rauch
Ersatzdelegierter: Vizebgm. Markus Hartmann

ELEMENTA:
Delegierter: Bgm. Walter Rauch
Ersatzdelegierter: Vizebgm. Markus Hartmann

Gemeindeinformatik:
Delegierter: Bgm. Walter Rauch
Ersatzdelegierter: Daniel Mally

ÖPNV:
Delegierter: Bgm. Walter Rauch
Ersatzdelegierter: Vizebgm. Markus Hartmann



Dreiklang:
Delegierter: Bgm. Walter Rauch
Ersatzdelegierter: Vizebgm. Markus Hartmann

3. Berichte

a. Der Vorsitzende berichtet, dass am 16.04.2015 die Angelobung vom Bürgermeister und
Vizebürgermeister im Rahmen einer Feierstunde im Sitzungsaal des Rathauses Feldkirch,
durch den Bezirkshauptmann Mag. Herbert Burtscher erfolgte.

b. Bei der Jahreshauptversammlung am 18.03.2015 wurde Herr Fritz Halbwirth einstimmig
zum Obmann des Seniorenbundes der Ortsgruppe Düns, Dünserberg, Röns und Schnifis
gewählt.

c. Die Abrechnung 2014 der Verwaltungsgemeinschaft Finanzverwaltung Vorderland wurde
der Gemeindevertretung zur Kenntnis gebracht.

d. Am 14.04.2015 fand im Gemeindesaal Dünserberg die allgemeine Dienstbesprechung der
Vorarlberger Waldaufseher statt.

4. Allfälliges

 GV Mag. Gerhard Fruhauf erkundigt sich über das Arbeitsprogramm der Wildbachverbauung. Im
speziellen der bereits zugesagten Steinschlagsicherung im Bereich der öffentlichen Straßen.

 GV Daniel Mally berichtet, dass mehrfach Beschwerden betreffend Hundekot zu vernehmen sind.
Er regt an, dass diese Thematik auf der nächsten GV Sitzung behandelt werden soll.

 Über die Verkehrssituation im Ortsteil Bassig wurde beraten. Es wurde festgestellt, dass vor allem
die Fußgänger mit zunehmendem Verkehr einem Gefahrenpotential ausgesetzt sind. Möglichkeiten
zur Verbesserung der Situation soll ein Schwerpunkt für 2015 bilden.

 Die Buchhaltung für die Gemeinde Dünserberg wird im Rahmen der Verwaltungsgemeinschaft
Finanzverwaltung Vorderland abgewickelt. Allgemein wurde der Wunsch geäußert, die
Finanzverwaltung im Rahmen einer kleinen Exkursion der Gemeindevertreter und Ersatzvertreter
kennen zu lernen. Als Termin wurde der 29.04.2015 vorgeschlagen.

Schluss der Sitzung ca. 21.40 Uhr.

Der Bürgermeister:

Angeschlagen am
Abgenommen am


